

韓國高中掀起學習中國語熱潮

提供資料單位:駐韓代表處文化組

提供資料時間:2004年7月09日

據韓國教育人的資源部對全國一般高中和職業高中學生選擇第二外國語調查結果顯示:有 1,715 所高中開設了日語課,佔全國 3,100 多所高中的 55.2%,2002 年度選擇日語的學校有 1,397 所,去年增加到 1,599 所,一直呈成長趨勢。

接著是中國語,中國語已超越曾是熱門的第二外國語—德語。選擇中國語的學校前年是 351 所,去年是 523 所,今年則增加到 631 所,正在逐步增加。與此相比,選擇德語的學校前年為 598 所,去年 491 所,今年 381 所,呈急劇下降趨勢。

韓教育部有關人士稱道:隨着中國大陸在國際舞台上的活躍,選擇中國語為第二外國語的高中持續增加,日語和中國語在韓國各地學校都受到學生的歡迎。以漢城來說,545 所學校當中選擇日語的最多,共有 251 所,佔 46.1%,其後是中國語,有 111 所,佔 20.4%;而德語為 94 所,佔 17.2%;法語 75 所,佔 13.8%。

本年六月韓國曾舉辦全國高中大學入學能力模擬測驗,其中有 46.9%應考日本語,18.0%應考中國語,而選擇德語和法語的只有 9.6%和 8.6%。

原始資料時間:摘譯韓國 6 月 30 日韓國中央日報